



建设观景天桥,11月8日起——

城区这两个路段实行交通管制

本报聊城11月5日讯(记者 李璇) 因聊城市主城区观景天桥工程建设需要,经聊城市城市管理局与市交巡警支队协商,将于2020年11月8日至2021年1月5日,对东昌路大润发路段根据工程需要封闭慢车道;2020年11月8日至2021年1月5日,对柳园路人民

广场路段根据工程需要封闭慢车道。

在慢车道封闭期间,附近通行的车辆、行人需绕行,并请自觉按照交通民警和路况提示牌的指挥通行,车辆禁止超车、超速行驶和乱停乱放。如违反本通告,将按照相关法律、法规的规定处罚。

因工程施工给沿线各单位和居民、驾驶人带来的不便,敬请谅解支持。

慢车道:同向两车道,左车道是快车道,右车道是慢车道;同向三车道以上时,靠左的车道是快车道,中间的车道是行车道,靠右的车道是慢车道。

爱并幸福着 幼儿教师演讲比赛展幼师风采

本报聊城11月5日讯(记者 李军) 11月1日,聊城东安国有资产运营集团有限公司全资子公司聊城市新启点教育发展有限公司两周岁生日到来之际,聊城市新启点教育发展有限公司在聊城七中举行“师德杯——我是一名幼儿教师”演讲比赛。

本次活动,公司338名幼儿教师全部报名参赛,经过层层筛选,最终有57名表现优秀的选手进入总决赛。参赛选手围绕“我是一名幼儿教师”主题,展现了热爱教育,勇于奉献的精神风貌,充分体现公司幼儿教师道德思想与精神风尚。

此次活动旨在进一步加强师德师风建设,建立一支素质过硬、业务精良、作风正派的教职工队伍,提高公司全体教职工爱岗敬业、无私奉献、教书育人的职业道德素养,全面提升全体教职工综合素质,



展示崇德向善、为人师表的情怀。

聊城市新启点教育发展有限公司成立于2018年,是为聊城市东昌府区基础教育提升PPP项目而单独设立的项目公司(SPV)。该项目是为东昌府区发展教育事业,提高基础教育工作而设立。公司将对东昌府区内的101所学校进行建设、运营和管理,其中中小学25所,城区、

乡镇幼儿园及分园76所。全部建成后可容纳学生约65000人,其中中小学学生约37000人,幼儿园学生约28000人。该项目的实施可大力推进东昌府区教育均衡发展,进一步提升基础教育综合实力,加快适应教育事业发展,充分挖掘和发挥东昌府区教育潜力,改善基础教育办学条件,保证社会和谐、经济发展和人民安居乐业。

高标准、高起点、高定位 聊城农商银行为三年发展绘就新蓝图

为巩固发展成果,明确发展目标,10月31日至11月1日,聊城农商银行召开“聊城农商银行2021—2023三年规划讨论会”,为促进全行持续健康发展绘就新蓝图。总行领导班子、各部室经理参会。

会上,各部室结合省联社聊城审计中心“树六气、创一流”的总目标、总要求和自身工作实际,分别汇报了各自条线三年发展规划内容。大家深入分析、热烈讨论,集思广益提出了科学合理的工作举措,形成了富有建设性的意见建议,达到了统一思想、凝聚共识的效果。行领导班子对各部室汇报内容进行了点评,并结合省联社、审计中心工作要求和全行工作实际,提出了规划修改指导意见。

该行党委书记、董事长姜涛对三年发展规划的制定提出三点要求:一是提高认识。



各部门要高度重视,统一思想,凝聚共识,清醒认识转型发展对高质量发展的重要意义,立足长远,提高站位,提高工作的前瞻性,提高新三年规划的科学性、有效性。二是强化落实。各部门要加快落实推进,结合此次会议的讨论成果和有益建议,对发展规划进行修改完善,细化落实措施,坚持高标准、高起点、高定位,全

面完成新三年规划的编制工作。三是夯实责任。各部门负责人要切实负起责任,结合各自工作实际,主动作为,对标对表,强化责任落实,注重工作实效,争取早日实现“服务便捷、百姓首选、份额领先的主流银行,打造内控严密、业绩优良、品牌影响力大的现代化一流商业银行”的工作目标。

(陈吉光)

浅谈综合实践活动课程的特点

综合实践课程在学生学习成长中起到重要的作用,与其他学科相比有以下几个方面的特点。

实践性。综合实践课程以活动为主要开展形式,以实践学习为主要特征。亲身经历各种实践的学习方式,有利于学生在活动中发现和解决问题,自主获取知识,发展实践能力和创新能力。

开放性。综合实践课程超越了封闭的学科知识体系和单一课堂教学的时空局限,面向学生的整个生活世界。综合实践活动强调富有个性的学习活动过程,并关注学生在这

些过程中获得的丰富多彩的学习体验和个性化表现,其学习活动方式与评价标准均具有开放性。

自主性。学生是综合实践活动的主体,它客观要求学生在教师的有效指导下,主动参与实践性学习的全过程,自主学习自主实践自主反思。

生成性。综合实践课程注重发挥在活动过程中自主构建和动态生成的作用,处理好课程的预设性与生成性之间的关系。学生探究课题产生于对生活现象的观察分析,认识和体验不断丰富与深化,新的活动目标和活动

主题将不断生成,综合实践活动的课程形态随之不断完善。

综合性。综合性是由综合实践活动中学生所面对的完整的生活世界所决定的。综合实践活动的综合性要求,课程的设计和实施要尊重学生在生活中的各种关系及处理这些关系的已有经验。运用已有知识,通过实践活动来展开。无论什么主题,其设计和实施都必须体现个人、社会、自然三者的内在整合。

(聊城市东昌府区青少年素质教育实践基地 任东晶)

高唐县人和街道:贫困户发展庭院经济促增收

“我家种植了二分地的蔬菜,养殖几十只笨鸡,除供自家食用,每年还能卖2000多元呢!”年近70岁的建档立卡贫困户田秀英边侍弄小菜园边说到。

田秀英丈夫患有脑血栓,被列入建档立卡贫困户后,人和街道鼓励和引导他们发展庭院经济,使贫困户在树立自强、自立、自信创业

精神的同时,依靠小小庭院闯出一条条致富路。人和街道通过各种政策扶持,通过贫困户自身努力以及帮扶责任人的帮扶,82户发展了庭院经济。其中,发展庭院蔬菜、花卉63户,发展庭院养殖19户。庭院经济已初见成效,成为贫困群众增加收入、迈向小康生活的新途径,追求美好生活的新希望。(任钦龙)

高唐三十里铺镇:让阳光布满每一个角落

高唐县三十里铺镇在脱贫攻坚过程中采取“扶志+扶智”为主的方式为主导,开展各种党民交心对接和不同类型技能培训活动100余批次,促使贫困户提高了学习意识和自强意识,很大程度上提升了贫困群众脱贫速度和奔富思想水平。

十年前,室外作业的吕庆臣意外摔伤脊柱,导致高位截瘫。作为贫困户,受到政府各方面的照顾和帮扶,生活没有一点忧愁,在扶贫

干部的启发和鼓励下,吕庆臣却总想做点力所能及且有意义的事。三年前,在镇村干部和乡亲吕金新等帮助下,吕庆臣上马了电脑等硬件,在快手等软件上注册了“山东轮椅哥”的网名,网络学唱直播的愿望实现了。如今,“山东轮椅哥”在有的直播平台上叫响,他坚信明天会更好,前方的道路上充满着阳光。

(王保文)

聊城开发区北城街道脱贫攻坚“规范再提升”

聊城开发区北城街道充分利用“规范提升月”的契机,对脱贫攻坚工作进行再次提升,对辖区内的贫困户的档案资料和家居环境、院落布局开展规范整治活动。积极筹措资金改善贫困群众居住环境,做

到“六净一改善”,帮助贫困户消除“三大堆”,修缮大门、院墙,铺设小道,做到庭院干净绿化规范。确保“四个一”制度全部统一落实,即为“一句扶贫名言、一个明示栏、一个签约医生牌、一个爱心包”。

聊城开发区扎实开展孝善奖补工作

聊城经济技术开发区按照“子女尽孝,家庭为主,村民自治,政府引导,社会救助”的原则,实现“子女尽孝,集体尽力,社会尽心,政府尽责”,把精准扶贫与弘扬“孝善文化”有机结合。通过建立健全正面激励、道德约束、示范带

动、舆论监督,引导子女赡养老人尽孝心,倡导社会积德行善献爱心,鼓励各类主体参与养老扶贫工作,建立贫困老年人养老扶贫的新模式。让孝老爱亲工作形成常态,建立完善“孝善养老”社会扶贫长效机制。

聊城开发区蒋官屯街道大力发展扶贫产业

“产业扶贫是最直接、最有效的方法,也是增强造血功能、帮助群众就地就业的长远之计。要加强产业扶贫项目规划,引导和推动更多产业扶贫项目落户贫困地区。”这一重要论述,深刻阐述了产业扶贫在打赢脱贫攻坚战中的重要作用。雅禾樱桃园大棚,2018年上级及蒋官屯的财政支持给他投资118.72万元,2019年蒋官屯又投入193.46万

元项目,项目总投入约312万元占地50亩,雅禾公司每年向蒋官屯街道缴纳投资额的8%作为专项扶贫收益,街道在每年的9月底前按差异化分配原则,将收益发放到街道辖区内建档立卡贫困户账户。今年将会按照这两次投资总额百分比进行分红,这是蒋官屯贫困户实现脱贫攻坚的有力保障,做到“一子落而满盘活”。

阳谷县大布乡抓好扶贫政策落实

阳谷县大布乡强化措施,抓好扶贫政策落实,坚决打赢脱贫攻坚战。

紧盯突出问题,全面补齐短板。为全乡贫困户免费接通自来水,实现饮水安全,全部达到“饮水不愁”标准。2016年以来,对建档立卡贫困户学生,免学前教育保教费63人次、3.643万元;发放幼儿园助学金64人次、4.05万元;发放小学生生活补助104人次、2.6万元;中学

元项目,项目总投入约312万元占地50亩,雅禾公司每年向蒋官屯街道缴纳投资额的8%作为专项扶贫收益,街道在每年的9月底前按差异化分配原则,将收益发放到街道辖区内建档立卡贫困户账户。今年将会按照这两次投资总额百分比进行分红,这是蒋官屯贫困户实现脱贫攻坚的有力保障,做到“一子落而满盘活”。

(国瑞)

阳谷县大布乡:帮扶实现全覆盖

阳谷县大布乡党委、政府坚决贯彻落实中央和省、市、县关于脱贫攻坚的各项重大决策部署,不断加大帮扶力度,实现帮扶全覆盖。

大布乡建立并及时调整脱贫攻坚领导小组,成立了以党委书记为总指挥,党委副书记为副总指挥

的脱贫攻坚领导小组。根据党委统一安排,调整充实了乡扶贫专职干部队伍,193名县直帮包干部和乡机关帮扶责任人全部实现帮扶干部结对帮扶贫困户,实现帮扶全覆盖,为打赢全乡脱贫攻坚工作战打下了坚实基础。

(国瑞)

阳谷县大布乡:强化扶贫监督执纪

阳谷县大布乡通过开展专项治理,强化扶贫领域监督执纪。

大布乡深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,为打赢脱贫攻坚战提供坚强有力的纪律保障。针对市县扶贫办监督检查发现的问题,大布乡纪委及时跟进,与乡扶贫办联

合,督导相关业务站所、帮包责任人做到及时整改,对限期内整改不到位、工作作风不扎实的人员进行约谈,并督促整改到位。通过对监督检查和县委关于扶贫领域巡察反馈的问题线索的调查处理,加大对扶贫领域的监督执纪问责。

(国瑞)

挂失声明

宋义伟,372501197703075537,收据编号0003505,房号:17-1202,收据金额867813,收据公司:聊城市东昌府区荣和房地产开发有限责任公司。此收据不慎丢失,特此声明!